
Excmo. Ayuntamiento de Tarifa

EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL PLENO DEL 
AYUNTAMIENTO EN SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 
VEINTICUATRO DE MAYO DE DOS MIL VEINTIDÓS, para su remisión a las 
administraciones previstas en los artículos 56.1 de la Ley 7/1985 de 2 de abril, Reguladora de las 
Bases del Régimen Local (LRBRL), y 196.3 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y 
Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de 
noviembre.

Sesión extraordinaria del Ayuntamiento Pleno, celebrada el día 24 de mayo de 2022, en primera 
convocatoria.

En Tarifa, siendo el día veinticuatro de mayo de dos mil veintidós, se reunieron en la Casa 
Consistorial, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde-Presidente Francisco Ruiz Giráldez, los concejales 
que a continuación se relacionan, al objeto de celebrar sesión extraordinaria del Ayuntamiento 
Pleno:

Asistentes:
Daniel Jesús Rodríguez Martínez Grupo Socialista
Ignacio Blanco Peralta Grupo Socialista
Francisco Javier Terán Reyes Grupo Socialista
Lucía Trujillo Llamas Grupo Socialista
Marcos Javier Torres Villanueva Grupo Socialista
Sandra Navarro Moret Grupo Socialista
Rafael Jesús Jiménez Chico Grupo PP
Ignacio Trujillo Jaén Grupo PP
Carlos Jesús Blanco Peralta Grupo PP
María del Rocío García Pichardo Grupo PP
José Francisco Castro Romero Grupo Adelante Tarifa
Estefanía González Díaz Grupo Adelante Tarifa

Francisco José Araujo Medina Grupo AXSí

Asistidos por el Secretario General del Ayuntamiento, Antonio Aragón Román, que certifica.
Asiste el Sr. José María Almenara Ruiz, Interventor General.

Concurriendo quórum suficiente para la constitución del acto, por parte de la Presidencia se 
declara abierto el mismo.

ORDEN DEL DÍA

1. TOMA DE POSESIÓN DE CONCEJAL ELECTO JOSÉ ANTONIO ESCRIBANO 
BARRIOS.

El Sr. Alcalde expone que José Antonio Escribano Barrios excusa su ausencia por motivos de 
enfermedad y tomará posesión de su cargo en la próxima sesión que se celebre.
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2. SORTEO PARA LA FORMACIÓN DE LAS MESAS ELECTORALES PARA LAS 
ELECCIONES AL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA DE 2022.

Se realiza el sorteo para las personas que se integran en las mesas electorales, según la normativa 
vigente, conforme al resultado que se hace constar en el anexo correspondiente.

En Tarifa, a la fecha indicada en la firma electrónica
El Secretario General

Antonio Aragón Román
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